

## Consultas Realizadas

# Licitación 406311 - CONSULTORIA PARA EVALUACION DE IMPACTO DEL PROGRAMA - PLURIANUAL.

### Consulta 1 - Consulta Personal Clave - Coordinador de equipo, senior en evaluación de impacto

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2022
Entendemos que se podrá proponer un Coordinador de equipo, senior en evaluación de impacto principal y disponible full time vía online localizado en el exterior, y un coordinador de equipo, senior en evaluación de impacto adjunto localizado en el país. Favor confirmar si nuestro entendimiento es correcto o no.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Remitirse a lo establecido en el PBC, específicamente en criterios de evaluación de la firma consultora.		

### Consulta 2 - Consulta Personal Clave - Especialista en métodos cuantitativos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2022
Entendemos que se podrá proponer un Especialista en métodos cuantitativos localizado en el exterior (fuera del país) principal y disponible full time vía online, y un especialista en métodos cuantitativos adjunto localizado en el exterior. Favor confirmar si nuestro entendimiento es correcto o no.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Favor, remitirse al PBC		

### Consulta 3 - Consulta Personal Clave

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2022
1) El Coordinador de equipo, senior en evaluación de impacto puede estar localizado fuera del país? 2) El Especialista en métodos cuantitativos puede estar localizado fuera del país?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Favor, remitirse al PBC		

## Consulta 4 - Solicitud de Anexos

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
<p>En la sección 5. Términos de Referencia, en el punto 3 Insumos para el diseño de la propuesta (página 42) se menciona los siguientes documentos:</p> <p>c) Nómina de instituciones beneficiarias del programa (Anexo 1)            d) Guía de implementación de maestra mochilera (Anexo 2)            e) El perfil de la maestra mochilera definido en la Resolución DGGDP N° 15/2020 (Anexo 3).</p> <p>Agradeceremos la entrega de estos documentos para completar los insumos necesarios para el diseño de la propuesta.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
<p>A continuación se describe el link de descarga con los archivos citados:</p> <p><a href="https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-yDNjXTqbQnOFHNXgwuTyp2zPQnSEE4Q/edit?usp=sharing&amp;ouid=106778879679294662225&amp;rtpof=true&amp;sd=true">https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-yDNjXTqbQnOFHNXgwuTyp2zPQnSEE4Q/edit?usp=sharing&amp;ouid=106778879679294662225&amp;rtpof=true&amp;sd=true</a></p> <p><a href="https://drive.google.com/file/d/1NdjxgCHpa_uka3VL6wyzl0Aewq31G4Tv/view?usp=sharing">https://drive.google.com/file/d/1NdjxgCHpa_uka3VL6wyzl0Aewq31G4Tv/view?usp=sharing</a></p> <p><a href="https://drive.google.com/file/d/1YFNYgPJu_elb9DTXOY_oERXCbfyG3cz8/view?usp=sharing">https://drive.google.com/file/d/1YFNYgPJu_elb9DTXOY_oERXCbfyG3cz8/view?usp=sharing</a></p>		

## Consulta 5 - Programa Primera Infancia - Universo

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
<p>A los efectos de determinar el tamaño del universo, y, por ende, el alcance que debería tener la propuesta, ¿podrían facilitarnos los datos sobre la cantidad de beneficiarios por institución y por año en una matriz similar a la inserta a continuación?</p> <p>Departamento Distrito Institución Año 1 Año 2 Año 3 ..... Año n            Capital Capital I1 x x x x            Dpto 1 Distrito 1 I2 x x x x            Dpto 2 Distrito 2 I3 x x x x            .....            .....            Dpto n Distrito n In x x x x</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2022
<p>A continuación, se describe el link de descarga con el archivo que contiene los datos requeridos:</p> <p><a href="https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-yDNjXTqbQnOFHNXgwuTyp2zPQnSEE4Q/edit?usp=sharing&amp;ouid=106778879679294662225&amp;rtpof=true&amp;sd=true">https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-yDNjXTqbQnOFHNXgwuTyp2zPQnSEE4Q/edit?usp=sharing&amp;ouid=106778879679294662225&amp;rtpof=true&amp;sd=true</a></p>		

## Consulta 6 - Grupo de Control

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
<p>Atendiendo que las personas a evaluar serían menores de edad, ¿el MEC tiene previsto algún tipo de apoyo en la selección y acceso al grupo de control?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2022
<p>En cuanto a la selección se le puede proporcionar todos los datos y respecto al contacto se realizará por los canales correspondientes.</p>		

## Consulta 7 - Experiencias específicas

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
Considerando que dada la gradualidad de la implementación del programa, no se cuenta con una línea de base ni con un grupo de control construidos previamente al inicio del programa, y que éste aún se encuentra en su etapa final, por lo que la evaluación solicitada no sería una evaluación de impacto social propiamente dicha en la que eventualmente se valorarían resultados mediatos, alejados y consolidados en el tiempo, y por tanto se realiza tiempo después de concluida la ejecución: ¿Se podría complementar las experiencias específicas solicitadas con evaluaciones “ex post” o “de resultados” realizadas inmediatamente a la conclusión de los proyectos o programas que hayan sido ejecutadas por la empresa y los profesionales?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2022
Remitirse a la experiencia general de la firma requerida en el PBC		

## Consulta 8 - Extensión de plazo

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
Teniendo en cuenta la amplitud geográfica y la complejidad del programa, ¿es posible extender la fecha de entrega de la propuesta por lo menos hasta el 04 de agosto del corriente?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2022
Remitirse a los plazos establecidos en el portal DNCP.		

## Consulta 9 - Anexos 1 al 3

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2022
El Pliego de Bases y Condiciones, publicado en el portal de la DNCP, menciona los Anexos 1 al 3 que no logramos ubicar. ¿Podrían facilitarnos dichos Anexos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2022
A continuación, se describe el link de descarga con los archivos citados:  <a href="https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-yDNjXTqbQnOFHNXgwuTyp2zPQnSEE4Q/edit?usp=sharing&amp;ouid=106778879679294662225&amp;rtpof=true&amp;sd=true">https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-yDNjXTqbQnOFHNXgwuTyp2zPQnSEE4Q/edit?usp=sharing&amp;ouid=106778879679294662225&amp;rtpof=true&amp;sd=true</a>  <a href="https://drive.google.com/file/d/1NdjxgCHpa_uka3VL6wyzl0Aewq31G4Tv/view?usp=sharing">https://drive.google.com/file/d/1NdjxgCHpa_uka3VL6wyzl0Aewq31G4Tv/view?usp=sharing</a>  <a href="https://drive.google.com/file/d/1YFNYgPJu_elb9DTXOY_oERXCbfyG3cz8/view?usp=sharing">https://drive.google.com/file/d/1YFNYgPJu_elb9DTXOY_oERXCbfyG3cz8/view?usp=sharing</a>		